

Rámcová dohoda č. Z202411209_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Horská záchranná služba
Sídlo: Horný Smokovec 17052, 06201 Vysoké Tatry, Slovenská republika
IČO: 37879693
DIČ: 2021707776
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK90 8180 0000 0070 0031 2794
Telefón: 052 7877736

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Rysy Group, s.r.o.
Sídlo: Námestie sv. Egídia 77, 058 01 Poprad, Slovenská republika
IČO: 36458074
DIČ: 2020017934
IČ DPH: SK2020017934
Bankové spojenie: IBAN: SK6102000000002370374754, BIC: SUBASKBX
Telefón: 0903602140

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Záchranárska reflexná vesta
Kľúčové slová: Vesta, priedušnosť, záchrana, high visibility
CPV: 18235400-9 - Vesty; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Záchranárska reflexná vesta

Funkcia
Polyesterová priedušná rychloschnúca reflexná vesta so sieťovinovou štruktúrou s hustým tkaním s vysokou viditeľnosťou určená pre vrtuľníkovú záchranu a profesionálov pracujúcich vo výškach a exponovaných terénoch.
Reflexné segmentové pásy vpredu na pravom a ľavom vrecku vo veľkosti 18 x 5 cm a vzadu dole na vrecku o veľkosti 35 x 5 cm.
Centrálny predný zips YKK s pútkom.
Dve veľké predné 3D vrecká na zips s pútkom. Zadná strana vrecák je z pevnej sieťoviny. Vrecká na suchý zips a odstavajúce predné kapsy/vrecká sa neakceptujú. Vo vnútri ľavého vrecka sa nachádza ďalšie menšie vrecko z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Vo vnútri pravého vrecka ďalšie vrecko na zips z pevnej sieťoviny.
Jedno náprsné vrecko na zips YKK na ľavej strane z pevnej sieťoviny, ktoré vertikálne prekrýva elastická gumka o šírke 2 cm.
Jedno náprsné vrecko na zips YKK na pravej strane z pevnej sieťoviny, ktoré sa nachádza pod vreckom/priehradkou na uloženie záchranárskych nožníc/klieští a vreckom na vyselačku.
Jedno veľké zadné vrecko na zips (horizontálny zips na kraji vesty) v spodnej časti vo veľkosti 20 x 40 cm. Vrecko na suchý zips sa neakceptuje. Zadná strana vrecka je z pevnej sieťoviny.
Boky vesty sú z elastickej sieťoviny o šírke 10 - 11 cm s hustým tkaním, v strede prešíte gumičkou.
Elastický lem min. na krku, prieramkoch a spodku vesty.

Jedno náprsné vrecko na ľavej strane na vysielaciu so sťahovacou gumičkou s pútkom (vo farbe vesty) a uzatváracou plastovou magnetickou prackou. Predná strana vrecka je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Spodok vrecka je z pevnej sieťoviny s hustým tkaním červenej farby. Vrecko má spodný otvor na anténu. Na ľavom boku/okraji vrecka pozdĺžny otvor na uloženie dlhších predmetov (napr. pero apod.).
Jedna náprsná priehradka na pravej strane na uloženie záchranárskych klieští. Vrch priehradky zakrýva čepeľ klieští. Spodok priehradky je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním.
Jedno náprsné vrecko na pravej strane (vedľa priehradky na kliešte) na vysielaciu so sťahovacou gumičkou s pútkom (vo farbe vesty) a uzatváracou plastovou magnetickou prackou. Predná strana vrecka je z elastickej sieťoviny s hustým tkaním. Spodok vrecka je z pevnej sieťoviny s hustým tkaním červenej farby. Na pravom boku/okraji vrecka pozdĺžny otvor na uloženie dlhších predmetov (napr. pero apod.).
Súčasťou dodávky sú aj záchranárske nožnice / kliešte na strihanie lán / pásov s uzamykacím mechanizmom (dajú sa otvoriť a zatvoriť jedným prstom). Dĺžka nožníc 17 - 19 cm.
Zakryté vrecko / priehradka na uloženie malého navijáku resp. systém na upevnenie navijáku k veste.
Súčasťou dodávky je malý plastový naviják s oceľovým lankom (samonavijací držiak), na ktorý sa môžu pripevniť nástroje ako napr. úrazové alebo záchranárske nožnice, baterka, nôž, skrutkovač apod. Dĺžka lanka min. 80 cm.
Sedem vnútorných suchých zipsov o šírke 4 cm a dva hrudné zipsy s pútkom (na pravej a ľavej strane) o veľkosti 14 cm na upevnenie hrudného postroja. Zipsy otvárateľné zo spodnej strany vesty.
Integrované logo a nápisy bez zásahu/straty funkčnosti materiálu (systém fólia flex), ktorá zaručuje dlhú trvácnosť a stálosť tvaru. Veľkosť loga - cca 7 cm. Umiestnenie nápisov a loga bude odsúhlasené objednávatelom po konzultácii s úspešným uchádzačom.

Softshellový materiál sa neakceptuje.

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet	ks	0	15	
Hmotnosť	g		450	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný vonkajší materiál	100 % Polyester (sieťovinová štruktúra s hustým tkaním)			
Sekundárny vonkajší materiál	min. 70 % Polyamid a min. 20 % Elastan			
Na výber z veľkostí	min. XS - 2XL			
Farba	Žltá, Hi-visibility			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od uzavretia Zmluvy. Požaduje sa predložiť cena v EUR bez DPH a s DPH za jeden ks zaokrúhlená na max. dve desatinné miesta.
Vo vlastnom návrhu plnenia sa požaduje predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických/produktových listov výrobcu, preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacenенých výrobkov. Ďalej sa požaduje predložiť fotodokumentácia / obrazové vyhotovenie tovaru. Vlastný návrh plnenia je požadovaný ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.
Objednávateľ si vyhradzuje právo na poskytnutie bezplatnej vzorky Plnenia podľa Čl. XVIII obchodných podmienok elektronickej platformy, bod 18.2 písm. t) - 1 ks vesty vo veľkosti M a XL do 3 dní od akceptovania vlastného návrhu plnenia za účelom overenia požadovaných vlastností. Ak verejný obstarávateľ vyhodnotí minimálne u jedného parametra, že predložená vzorka nevyhovuje, kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy.
Objednávateľ si vyhradzuje právo žiadať ďalšie doklady pre posúdenie splnenia technickej špecifikácie. Dodávateľ je povinný túto dokumentáciu doručiť do 48 hodín od vyžiadania, ak sa nedohodnú inak.
Nedodržanie funkčnej a technickej špecifikácie predmetu zmluvy je podstatným porušením a dodávateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy a udeliť negatívnu referenciu.
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie predmetu zmluvy, ak pri jeho prevzatí zistí vady alebo ak predmet zmluvy nebude zodpovedať technickej špecifikácii požadovanej objednávatelom.
Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na dodanie vzoriek alebo nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávatela, nedodá tovar riadne a včas, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy a vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy a udeliť negatívnu referenciu.
Ak predmet plnenia nebude spĺňať všetky technické požiadavky, kupujúci má právo odstúpiť od zmluvy.

Pri Rámcovej dohode - lehota plnenia pre Dodávateľa od doručenia Čiastkovej výzvy na plnenie od Objednávateľa - do 20 dní.
Dodávateľ, ktorý predloží ponuku ako osoba, ktorá nie je platiteľom DPH prehlási, že v prípade zmeny postavenia dodávateľa na platiteľa DPH je ním predložená kontrakčná cena konečná a nemenná a bude považovaná za cenu na úrovni s DPH.
Ak sa v opisnom formulári uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, patent umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými resp. lepšími parametrami. V prípade, že dodávateľ ponúka tovar, ktorý je ekvivalentom navrhovaného tovaru, ekvivalent musí mať technickú špecifikáciu rovnakej, alebo vyššej kvality. Ekvivalentné riešenie musí spĺňať požiadavky na min. zadané parametre, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý je tovar určený.
V prípade, že dodávateľ ponúkne v určitej položke tovar/vyhotovenie, ktorý považuje za ekvivalentný, objednávateľ požaduje od dodávateľa vo Vlastnom návrhu plnenia, písomné oznámenie, že k danej položke predkladá ekvivalent. Súčasne predloží dokumentáciu k dodávanému ekvivalentu, z ktorej bude zrejmé, že tento produkt spĺňa požiadavky na špecifikácie danej položky.
Objednávateľ si na základe podrobného porovnania dodávateľom predložených údajov o ponúkanom tovare vyhradzuje právo vyhodnotiť a rozhodnúť, či predkladaný ekvivalent spĺňa požadované vlastnosti.
Pokiaľ dodávateľ nepreukáže, že predkladaný ekvivalent spĺňa požadované špecifikácie, bude sa toto považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a zakladá objednávateľovi právo na odstúpenie od zmluvy a/alebo uplatnenie zmluvnej pokuty voči dodávateľovi v zmysle OPEPu. Pokutu možno uložiť aj opakovane počas trvania zmluvy.
Dôkazné bremeno ekvivalentu je na strane dodávateľa.
Všetky grafické návrhy (veľkosť a umiestnenie loga a nápisov) musia byť konzultované s objednávateľom, ktorý musí schváliť konečnú podobu tovaru.
Odevy kategórie typu Pracovné odevy podľa EN ISO 13688 sa neakceptujú.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Prešovský
Okres: Poprad
Obec: Vysoké Tatry
Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks
Požadované maximálne množstvo: 15,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 2 620,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 3 144,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202411209

V Bratislave, dňa 23.12.2024 13:58:00

Objednávateľ:
Horská záchranná služba
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Rysy Group, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska